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Curso de Verano de la Universidad de Cantabria
“Plantear qué puede aportar el régimen fiscal en esta crisis no solo es lógico sino responsable”

· El Consejero de Economía del Gobierno de Cantabria, Ángel Agudo San Emeterio, ha exigido “voluntad política” para afrontar la crisis.

· “La crisis sigue requiriendo estímulos públicos para poder ser superada, lo dice el G-20”
· “Los primeros avances que nos ha pasado el Ministerio de Economía al conjunto de las CCAA de los ingresos a cuenta que vamos a tener el año que viene supone, en el caso de nuestra Comunidad Autónoma, una caída del 22 % con respecto al año 2009”

Santander, 7 de septiembre de 2009.- El Consejero de Economía del Gobierno de Cantabria, Ángel Agudo San Emeterio, ha señalado esta mañana la necesidad de continuar con los estímulos públicos que los Estados están realizando para paliar la crisis económica.
Según Agudo, que ha inaugurado esta mañana un curso de la Universidad de Cantabria y la Asociación Española de Asesores Fiscales (AEDAF), el actual escenario sigue requiriendo de los recursos públicos, como así lo señalan los países del G-20, que han acordado mantener las políticas de estímulo.
El Consejero, ante un aforo de más de 200 asesores fiscales, abogados y economistas en su mayor parte, se refirió al actual debate fiscal que el Gobierno quiere abrir, “es lógico plantearse qué puede aportar el sistema fiscal a este escenario de crisis. –afirmó-  No solo es lógico, sino que es responsable, si se quiere evitar una situación de déficit descontrolado”.
Para el responsable del área económica del Gobierno de Cantabria, el problema no se encuentra en la capacidad de la economía para afrontar la crisis, sino en “la política”. A ésta “hay que exigirle que cree las circunstancias adecuadas para enfrentar los problemas”, afirmó.
Ángel Agudo destacó además la grave situación de los recursos públicos en España, y su repercusión en los presupuestos del Estado y las Autonomías. “Los primeros avances que nos ha pasado el Ministerio de Economía al conjunto de las CCAA de los ingresos a cuenta que vamos a tener el año que viene supone, en el caso de nuestra Comunidad Autónoma, una caída del 22 % con respecto al año 2009”.
Además de Ángel Agudo, al acto de inauguración han asistido el vicerrector de Extensión Universitaria de la Universidad de Cantabria, Eduardo Casas, el presidente de la Asociación Española de Asesores Fiscales (AEDAF), Juan Carlos López-Hermoso y el delegado de la AEDAF en Cantabria, Rodolfo Rodríguez.

Por su parte, el vicerrector de Extensión Universitaria de la UC, Eduardo Casas, dio la bienvenida a todos los asistentes al curso “Régimen Fiscal de las Operaciones Vinculadas”, y agradeció su presencia en los Cursos de Verano de la Universidad de Cantabria. Casas recordó que los Cursos de Verano celebran este año la vigésimo quinta edición. “25 años de actividad que se iniciaron en Laredo y que se han ido extendiendo a toda la Comunidad hasta alcanzar 15 municipios en Cantabria y un municipio más de Aguiliar de Campoo”. 

El vicerrector aseguró que “en estas 16 sedes se organizan un centenar de cursos de verano y un amplio programa de actividades culturales paralelas”. Casas explicó que con este curso se cierra la actividad de esta edición y completa el amplio espectro de esta actividad. “Los diferentes cursos están dirigidos a alumnos universitarios, a profesionales, y, desde este año, cursos para nuestros mayores. Cursos que hemos llamado de la experiencia”. Por último, el vicerrector de Extensión Universitaria, afirmó que abría las puertas de la universidad para que la Asociación Española de Asesores Fiscales repita el año próximo en los Cursos de Verano de la UC.

AEDAF

Fundada en 1967, la Asociación Española de Asesores Fiscales es una entidad que aporta valor a la sociedad y a los ciudadanos en su labor de asesoría y defensa del contribuyente, así como a las instituciones a través de su análisis y reflexión de las actuaciones públicas en materia fiscal, con el fin de mejorar el sistema tributario español. La AEDAF es la mayor asociación de profesionales dedicados al asesoramiento tributario. Actualmente, agrupa a cerca de 2000 abogados, economistas, licenciados en administración y dirección de empresas, y titulados mercantiles y empresariales. 
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