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Curso de Verano de la Universidad de Cantabria
Más de 200 profesionales analizan el nuevo régimen fiscal de las operaciones vinculadas
· Las obligaciones de documentación en las operaciones vinculadas, aspecto estratégico para las empresas a la hora de evitar infracciones, materia del último curso de verano de la Universidad de Cantabria (UC), organizado por la Asociación Española de Asesores Fiscales (AEDAF).

· Expertos en la materia, tanto de la Administración pública como del ámbito privado y universitario, estudian la nueva regulación en materia de prevención del fraude fiscal, así como el régimen sancionador.
· El curso, con una asistencia récord, responde al objetivo de AEDAF de servir de vehículo de formación y órgano de debate de los temas que preocupan a los profesionales, y supone un nuevo modelo de actividad para la UC, que celebra este año su 25 Aniversario, y que refuerza así el ámbito temático de su programación estival.
Madrid, 9 de septiembre de 2009.- Más de 200 profesionales de toda España se reunieron los pasados 7 y 8 septiembre en la Escuela Técnica Superior de Náutica de Santander, en el curso “Régimen fiscal de las operaciones vinculadas”, organizado por la Asociación Española de Asesores Fiscales (AEDAF), en coordinación con la Universidad de Cantabria (UC).

Desde hace más de diez años la Asociación Española de Asesores Fiscales viene eligiendo Santander para celebrar en estas fechas cursos de formación para profesionales del ámbito tributario, de la mano de diferentes instituciones universitarias.
El curso fue inaugurado por el vicerrector de Extensión Universitaria de la UC, Eduardo Casas, y el Consejero de Economía y Hacienda del Gobierno de Cantabria, Angel  Agudo San Emeterio, quien instó a continuar con las políticas de estímulo públicas para salir de la crisis, y destacó el papel de los expertos en material tributaria en aportar su análisis al actual panorama económico. El Consejero señaló además que “plantearse qué puede aportar el sistema fiscal al escenario de crisis no solo es lógico sino responsable”.
Importantes expertos, entre los que se encontraron miembros de la Administración como  el Subdirector General de Impuestos Jose Antonio López-Santacruz, o el Inspector de Hacienda Teodoro Cordón, analizaron los distintos aspectos del nuevo régimen fiscal para las transacciones entre compañías de un mismo grupo, que plantea serias dudas entre los profesionales y empresas tanto en el aspecto procedimental y documental como en el despliegue de acciones sancionadoras previstas.
El curso fue clausurado por el director de la recientemente creada Agencia Cántabra de Administración Tributaria, Pedro Pérez Eslava, quien felicitó tanto a la Universidad como a la Asociación por el relevante y exitoso curso planteado, y quien ofreció la colaboración de la Agencia en futuras acciones.
Por su parte, el director de los Cursos de Verano de la Universidad de Cantabria, Fernando Mantilla, destacó que este curso ha supuesto “una profundización y un refuerzo temático en nuestro programa”. Mantilla señaló que la colaboración con AEDAF es un “icono de renovación para la UC, ya que estamos abriendo las puertas a la formación de profesionales, además de la de alumnos universitarios como se venía haciendo hasta ahora”.
El acto de clausura sirvió además para rendir homenaje al delegado de AEDAF en Cantabria, Rodolfo Rodríguez Campos, que durante 6 años ha sido uno de los representantes territoriales de la Asociación más activos y reconocidos, y que este año finaliza su mandato.

AEDAF

Fundada en 1967, la Asociación Española de Asesores Fiscales es una entidad que aporta valor a la sociedad y a los ciudadanos en su labor de asesoría y defensa del contribuyente, así como a las instituciones a través de su análisis y reflexión de las actuaciones públicas en materia fiscal, con el fin de mejorar el sistema tributario español. La AEDAF es la mayor asociación de profesionales dedicados al asesoramiento tributario. Actualmente, agrupa a cerca de 2000 abogados, economistas, licenciados en administración y dirección de empresas, y titulados mercantiles y empresariales. 
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