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CONVOCATORIA

RUEDA DE PRENSA DE LA ASOCIACIÓN ESPAÑOLA DE ASESORES FISCALES (AEDAF)

· AEDAF detecta graves deficiencias en las empresas a la hora de enfrentar el Impuesto de Sociedades.
· La Administración no ha respondido a la propuesta de moratoria para el plazo de la declaración.
FECHA: jueves, 2 de julio de 2009

HORARIO: 11:30 H

LUGAR: Sede de AEDAF, Montalbán nº 3, 6º - Madrid
Madrid, 29 de junio de 2009.-  El Presidente de la Asociación Española de Asesores Fiscales, (AEDAF), Juan Carlos López-Hermoso, celebrará una Rueda de Prensa el próximo jueves 2 de julio, a las 11:30 h., en la sede de la Asociación de Madrid, calle Montalbán 3, 6º.
El motivo de la Rueda de Prensa es informar sobre el arranque de la campaña del Impuesto de Sociedades, que afecta a las empresas, y sus principales problemas y novedades. La modificación de la legislación mercantil y el nuevo plan general de contabilidad han complicado la interpretación de este Impuesto, cuyo formulario definitivo se ha publicado con escasísimo margen de tiempo, y en el que además se ha eliminado el modelo abreviado y duplicado las obligaciones de información.

AEDAF, temiendo un alto grado de incumplimiento en la presentación de este impuesto por parte de las empresas, que no han tenido tiempo de afrontar las nuevas obligaciones, presentó una serie de propuestas a la Agencia Tributaria entre las que destaca la solicitud de una moratoria para el plazo de la declaración, que finaliza el próximo 27 julio.
AEDAF

Fundada en 1967, la Asociación Española de Asesores Fiscales es una entidad que aporta valor a la sociedad y a los ciudadanos en su labor de asesoría y defensa del contribuyente, así como a las instituciones a través de su análisis y reflexión de las actuaciones públicas en materia fiscal, con el fin de mejorar el sistema tributario español. La AEDAF es la mayor asociación de profesionales dedicados al asesoramiento tributario. Actualmente, agrupa a cerca de 2000 abogados, economistas, licenciados en administración y dirección de empresas, y titulados mercantiles y empresariales. 

Más información y contacto:

Asociación Española de Asesores Fiscales - AEDAF

Gabinete de Prensa
Rocío Alvarez - Tlf. 606 3587 10
http://www.aedaf.es
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