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Coloquio con el  director general de Tributos sobre las novedades tributarias en 2009
Celebrado por La ASOCIACION DE ASESORES FISCALES (AEDAF)
Madrid, 4 de diciembre de 2008.-  En nombre del delegado de la Asociación Española de Asesores Fiscales (AEDAF) en Canarias, D. Orlando Luján Mascareño,  me complace invitarle al Coloquio que tendrá lugar el próximo día 9 de diciembre, a las 19:00 horas, en nuestra sede de AEDAF, C/Venegas 41, 4º B, en las Palmas de Gran Canaria. 
En el Coloquio el  director general de Tributos de la Comunidad Autónoma de Canarias D. Francisco Clavijo Hernández hablará sobre las "Novedades y Perspectivas 2009" en materia tributaria.
AEDAF

Fundada en 1967, la Asociación Española de Asesores Fiscales es una entidad que aporta valor a la sociedad y a los ciudadanos en su labor de asesoría y defensa del contribuyente, así como a las instituciones a través de su análisis y reflexión de las actuaciones públicas en materia fiscal, con el fin de mejorar el sistema tributario español. La AEDAF es la mayor asociación de profesionales dedicados al asesoramiento tributario. Actualmente, agrupa a cerca de 2000 abogados, economistas, licenciados en administración y dirección de empresas, y titulados mercantiles y empresariales. 

Más información y contacto:

Asociación de Asesores Fiscales - AEDAF

Comunicación

Rocío Alvarez - Tlf. 606 3587 10
http://www.aedaf.es
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