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NUEVO REGLAMENTO DEL IMPUESTO DE SOCIEDADES E IVA EN MATERIA DE OPERACIONES VINCULADAS
Madrid, 2 de diciembre de 2008.-  En nombre de los delegados de la Asociación Española de Asesores Fiscales (AEDAF) en Valencia-Alicante, José Fco. Alfonso Palop, y en Valencia-Castellón, D. Jaime Bacete Segura, me complace invitarle a la Jornada Tributaria organizada por AEDAF y que se celebrará el próximo miércoles día 12 de diciembre de 2008 de 10:00 h. a 17:00 h. en el Parador Nacional de Jávea (Avda. del Mediterráneo 233).
En el encuentro, cuyo contenido se detalla en el Programa, se tratará el nuevo reglamento del Impuesto de Sociedades en materia de Operaciones Vinculadas. Para ello contaremos con la presencia de los siguientes ponentes: 

· D. Francisco Alfredo García Prats. Profesor Titular de Derecho Financiero y Tributario. Miembro de la AEDAF.
· D. Jorge Pérez Mascuñán. Economista. Miembro de la AEDAF.
· Dña. Begoña García-Rozado. Subdirectora General Adjunta de Impuestos sobre las Personas Jurídicas.
· D. Francisco Javier Ros-García. Abogado. Vocal Responsable de Estudio e Investigación de la AEDAF.
SE ADJUNTA PROGRAMA
AEDAF

Fundada en 1967, la Asociación Española de Asesores Fiscales es una entidad que aporta valor a la sociedad y a los ciudadanos en su labor de asesoría y defensa del contribuyente, así como a las instituciones a través de su análisis y reflexión de las actuaciones públicas en materia fiscal, con el fin de mejorar el sistema tributario español. La AEDAF es la mayor asociación de profesionales dedicados al asesoramiento tributario. Actualmente, agrupa a cerca de 2000 abogados, economistas, licenciados en administración y dirección de empresas, y titulados mercantiles y empresariales. 

Más información y contacto:

Asociación de Asesores Fiscales - AEDAF

Comunicación

Rocío Alvarez - Tlf. 606 3587 10
http://www.aedaf.es
JORNADA TRIBUTARIA DE LA ASOCIACIÓN ESPAÑOLA


DE ASESORES FISCALES (AEDAF)





FECHA: viernes, 12 de diciembre de 2008





LUGAR: Parador Nacional de Jávea. Avda. del Mediterráneo 233





HORARIO: 10:00 h. a  17:00 h.








