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AEDAF denuncia la rebelión de las empresas ante la avalancha de obligaciones formales
· Los últimos y múltiples cambios normativos, fiscales y contables, aprobados recientemente con escaso margen de tiempo, provocan un bloqueo administrativo.
· Los asesores fiscales denuncian la incertidumbre legal en un escenario de crisis y el previsible aumento de la conflictividad que ello provocará.
· La legislación actual favorece el concurso y cierre de empresas en lugar de facilitar su supervivencia.
Madrid, 26 de febrero de 2009.-  El Presidente de la Asociación Española de Asesores Fiscales, (AEDAF), Juan Carlos López-Hermoso, ha alertado sobre la rebelión que las empresas están manifestando por la sobrecarga de obligaciones que en los últimos meses se ha producido, y que suponen una presión fiscal insoportable en la actual coyuntura de crisis.
La Asociación Española de Asesores de Fiscales, que celebró una Jornada sobre “Novedades Fiscales y Contables 2009”, con presencia de responsables de la Administración Tributaria, alertó sobre el coste y consecuencias de los últimos cambios y modificaciones normativos, que se han aprobado en avalancha en el último mes del año 2008, y que están produciendo la imposibilidad material de su cumplimiento por parte de un tejido empresarial ocupado y preocupado en sobrevivir a la crisis.
La normativa de Operaciones Vinculadas, el nuevo Plan General Contable, y los efectos fiscales que de éste se derivan, abruman a las empresas en unos momentos en los que no tienen recursos para afrontar todo el trabajo administrativo.
Para AEDAF, en contacto diario con el día a día de las empresas españolas en su labor de asesoría tributaria, el foco de las empresas actualmente se encuentra en su supervivencia o superación de la crisis, por lo que la publicación de normas ambiguas y muy complejas provoca incertidumbre, inseguridad y un incremento desproporcionado de los costes de cumplimiento.
“La Administración debería apoyar a las empresas para facilitar su salida de la crisis y su imprescindible reestructuración, y no imponerles mayores cargas formales imposibles de cumplir”, señaló Juan Carlos López-Hermoso. Algo que para el presidente de la Asociación “sólo puede responder a impulsar la maquinaria recaudatoria sin aportar nada a la mejora del sistema tributario”.

Los asesores fiscales alertan de las situaciones límite en las que “las empresas tiran la toalla”. “Existen casos de empresas que no sólo están desatendiendo estas obligaciones, sino que ya están trabajando únicamente en cómo cesar su actividad”, apuntó López-Hermoso.

Para el colectivo profesional de asesores fiscales, intermediarios imprescindibles en el diálogo empresa-agencia tributaria, existe una “total falta de medidas reales, y excepcionales, para momentos excepcionales”. Y en este caso, recuerdan que “la peor norma, es la que no se cumple”.
AEDAF

Fundada en 1967, la Asociación Española de Asesores Fiscales es una entidad que aporta valor a la sociedad y a los ciudadanos en su labor de asesoría y defensa del contribuyente, así como a las instituciones a través de su análisis y reflexión de las actuaciones públicas en materia fiscal, con el fin de mejorar el sistema tributario español. La AEDAF es la mayor asociación de profesionales dedicados al asesoramiento tributario. Actualmente, agrupa a cerca de 2000 abogados, economistas, licenciados en administración y dirección de empresas, y titulados mercantiles y empresariales. 
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