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AEDAF urge a que se tomen medidas fiscales para
hacer frente a la crisis
Madrid, 26 de febrero de 2009.- Para la Asociación Española de Asesores Fiscales, la legislación actual no facilita, ni a empresas ni a familias, paliar la crisis, sino que, antes al contrario, lo impide y dificulta.

El modelo actual, el sistema fiscal español, está agotado. Y éste sería el momento para  acometer una reforma en profundidad. Así lo piensan los asesores fiscales que día a día, trabajan junto a las empresas en estrecha colaboración para afrontar sus obligaciones tributarias.

Desde el Gobierno se han implementado medidas que, si bien deben ser acogidas favorablemente, no implican un plan estratégico frente a la crisis. Es el caso de la supresión del Impuesto sobre el Patrimonio, la ampliación del plazo para destinar el saldo de las cuentas vivienda a la adquisición de la primera vivienda habitual, o como la ampliación del plazo para aplicar la exención por reinversión en vivienda habitual dos años más. 
Pero también han entrado en vigor nuevas normas que suponen unos elevadísimos costes fiscales indirectos que las empresas no están en condiciones de afrontar en la actual coyuntura.
Desde AEDAF se proponen medidas concretas que facilitarían la salida de la grave crisis que estamos viviendo, medidas que permitirían el desarrollo y ejecución de dos líneas estratégicas básicas y esenciales de actuación: el aumento de la renta disponible y la mejora de la competitividad.

Es imprescindible aumentar la renta disponible de las personas que tienen capacidad de gasto, para lo cual hay que minorar la factura fiscal por determinados impuestos, y a la vez es esencial adoptar medidas que permitan mejorar la productividad de nuestras empresas.
Algunas medidas útiles serían:
1 Incrementar el tipo general del IVA

Para aumentar la recaudación hay que incrementar el tipo general del IVA. Tenemos el tipo general de IVA de los más bajos de la UE. Hay margen comunitario para incrementar este impuesto. Con ello se financiaría la necesaria e imprescindible reducción de las cotizaciones sociales.

2 Reducir las cotizaciones sociales y rebajar los costes laborales de la contratación a tiempo parcial
Se habla mucho de abaratar el despido (“contrato crisis” del que habla la patronal madrileña), que puede ser una medida necesaria, pero ¿por qué no antes que eso se rebajan las cotizaciones a la Seguridad Social de quienes están trabajando, para evitar que sean despedidos?

Se propone una rebaja del tipo de cotización que se aplica sobre las bases de cotización 

Actualmente, los tipos son:

- contingencias comunes: empresa 23.60% y trabajador 4.70%, total= 28.30%

- desempleo: empresa 5.5% y trabajador 1.55%, total=7.05%

- Fogasa: empresa 0.20, total 0.20

- Formación profesional: empresa 0.60% y trabajador 0.10%, total 0.7%

En los autónomos, la base mínima está en 833.40 y el tipo es el 29.80% con IT y el 26.50% sin IT

Por otra parte, sería muy lógico que los costes laborales fueran proporcionales a las horas trabajadas, porque no tiene sentido que no haya ventaja a la contratación a tiempo parcial, que permitiría que trabajaran más personas.

3 Introducir deducciones por creación de empleo

Lo anterior puede complementarse con la introducción de una deducción por creación de empleo.
4 Incrementar los impuestos especiales como el que grava el tabaco o bebidas alcohólicas

Se trataría de subir unos impuestos que tienen una clara finalidad extrafiscal (desincentivar el consumo de ciertos productos nocivos para la salud y que además son improductivos). Son productos de demanda inelástica (por mucho que aumente el precio, no disminuirá mucho el consumo), por lo que sin duda aumentaría la recaudación, dinero que podría destinarse a financiar gasto social.

5 Rebajar el interés de demora y/o el interés legal hasta situarlo a niveles de mercado

Rebaja del interés legal del dinero fijado por LP en un 5.5%

Rebaja del interés de demora que está en el 7%. 

No tiene sentido mantener estos porcentajes cuando el Euríbor se sitúa alrededor del 2, más de dos puntos por debajo del 4,349% que registró en el segundo mes de 2008.

6 Aligerar y flexibilizar las garantías en los aplazamientos y fraccionamientos de deudas tributarias 

Actualmente es casi imposible conseguir en la práctica un aplazamiento o fraccionamiento por las rígidas exigencias legales de garantías.

7 Agilizar y realizar con mayor rapidez la devolución de saldos a favor del contribuyente

8 Mejorar la fiscalidad de las operaciones de refinanciación y de las daciones en pago de deudas

Se trata de evitar que las operaciones de refinanciación o que las daciones en pago de deudas no se lleven a cabo por los costes fiscales que implican, al conllevar transmisiones gravadas.

9 Suprimir determinadas figuras del Impuesto sobre Transmisiones Patrimoniales y Actos Jurídicos Documentados en todas sus modalidades, incluida operaciones societarias

Para no encarecer con impuestos operaciones de refinanciación y reestructuración empresarial que son actualmente la única salida de muchas empresas a la crisis.

10 Establecer una bonificación de hasta el 90% del Impuesto de matriculación para determinados vehículos, bonificación segmentada por clases de vehículos

Para con ello incentivar la compra de coches nuevos, y reactivar la industria del automóvil 

11 Deflactar la tarifa del IRPF un 10%

Se ha deflactado en los territorios forales, por ejemplo: en Bizkaia un 2%. 

CiU presentó una enmienda a la LPGE, para que sí se recogiera, sin embargo, la deflactación no fue incluida porque el Gobierno consideró que quedaba compensada con la deducción de los 400 euros que se aprobó en abril '08 y que continúa para '09.

12 Consecuentemente, bajar las retenciones

Esta medida podría articularse de varias maneras:

· Bajada de las retenciones en función de la deflactación de la tarifa

· Bajada de las retenciones en los tramos inferiores y medios de renta

· Eliminación de las retenciones en los tramos de renta más bajos

13 Reducir el tipo del IS al 25% como tipo general, 20% PYMES y 15% para microempresas

Existen países como Eslovenia que tienen fijado el tipo del IS en el 20%, Portugal lo ha rebajado este año del 25% al 12.5%. Corremos el riesgo de que empresas fronterizas se trasladen a Portugal o de que países que quieran invertir en la Península Ibérica prefieran hacerlo en Portugal.

14 Redefinir el concepto de PYME, subiendo el límite para serlo de los 8 millones de euros de facturación a 10

15 Facilitar la compensación de bases imponibles negativas en IRPF, posibilitando la compensación de partidas negativas de la base imponible del ahorro con rentas positivas de la base imponible general

La absoluta separación de bases imponibles, general y del ahorro, hace que sea actualmente imposible compensar bases imponibles negativas procedentes por ejemplo de pérdidas en bolsa con bases imponibles positivas, por ejemplo procedentes de sueldos y salarios. Se ha perdido un importante poder adquisitivo por parte de quienes han sufrido pérdidas en bolsa, y esa pérdida no la van a poder compensar más que con ganancias futuras de la misma clase, pero no en este ejercicio. Por eso se propone que haya una cantidad, un porcentaje de esas pérdidas que sí pueda ser compensada este mismo ejercicio.

16 Ampliar el plazo de compensación de las bases imponibles negativas a 10 años, que actualmente está en 4 

Actualmente las bases imponibles negativas sólo se compensan con bases imponibles positivas del mismo género y especia, es decir, las que van a la base imponible general entre sí y las que van a la del ahorro, a su vez entre sí. Si sale una cantidad negativa, ésta se puede compensar con rentas positivas que se generen en los próximos cuatro ejercicios. Se trata de ampliar este plazo a diez años.

17 Permitir la compensación de las bases imponibles negativas de 2008 con la media de las bases imponibles positivas de los 3 últimos ejercicios, con lo que se conseguiría una devolución de impuestos con cargo a los satisfechos en períodos anteriores

Actualmente, la compensación de las bases imponibles negativas sólo se prevé hacia el futuro. Lo que se propone es que se puedan compensar las bases imponibles negativas de este ejercicio con las positivas de los últimos ejercicios.

18 Aplicar una moratoria hasta 2010 de las obligaciones de documentación de las OV

Las obligaciones de documentación de las Operaciones vinculadas suponen unos costes fiscales indirectos muy importantes en un año en que las empresas tienen que dedicarse a producir y no a documentar sus operaciones

19 Modificar el régimen sancionador del artículo 16.10 de la LIS, que prevé sanciones absolutamente desproporcionadas

20 Aplazar los efectos de la primera aplicación PGC

La aplicación del NPGC va a suponer un esfuerzo grandísimo para las empresas, muchas de las cuales no pueden ya ni pagarse un asesor fiscal. Ni siquiera hay unanimidad de criterios en cuanto a cómo aplicar el nuevo PGC en cuestiones vitales como la depreciación de cartera. Debería retrasarse la primera aplicación en un año en que no puede ser prioritario el estudio de las nuevas normas contables, sino el intentar sacar a flote nuestras empresas y que no mueran.
AEDAF

Fundada en 1967, la Asociación Española de Asesores Fiscales es una entidad que aporta valor a la sociedad y a los ciudadanos en su labor de asesoría y defensa del contribuyente, así como a las instituciones a través de su análisis y reflexión de las actuaciones públicas en materia fiscal, con el fin de mejorar el sistema tributario español. La AEDAF es la mayor asociación de profesionales dedicados al asesoramiento tributario. Actualmente, agrupa a cerca de 2000 abogados, economistas, licenciados en administración y dirección de empresas, y titulados mercantiles y empresariales. 
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