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Asociacién Espanola de

Asesores Fiscales





Curso de Verano de la Universidad de Cantabria
Régimen Fiscal de las Operaciones Vinculadas

Donde:

Santander

Cuándo:
7 y 8 de septiembre

Lugar
:
Salón de Actos de la Escuela de Marina Civil de la Universidad de Cantabria
Organiza:
AEDAF y la Universidad de Cantabria

· Las obligaciones de documentación en las operaciones vinculadas, aspecto estratégico para las empresas a la hora de evitar infracciones, se analizarán en detalle en el curso de verano de la Universidad de Cantabria “Régimen Fiscal de las Operaciones Vinculadas”, organizado por la Asociación Española de Asesores Fiscales.

· Con la nueva regulación en materia de prevención del fraude fiscal, el incumplimiento de los requisitos de documentación en operaciones vinculadas puede ser sancionado con una multa de 1.500 euros por cada dato y 15.000 euros por conjunto de datos que sean omitidos, inexactos, o falsos.
Madrid, 4 de septimebre de 2009.- El producto nacional bruto español está cada vez más influenciado por operaciones de comercio internacional, y éste, a su vez, por transacciones entre compañías de un mismo grupo. Esta circunstancia sitúa a la Administración tributaria española ante el reto de controlar el efecto fiscal que la fijación de precios entre empresas de un mismo grupo pueda producir. 
Con la normativa hasta ahora vigente, abogados y asesores fiscales habían venido defendiendo la inviabilidad de imponer sanciones en esta materia, pero la reforma da un vuelco a esta filosofía para crear un régimen sancionador especial.
Con la nueva regulación, el incumplimiento de los requisitos de documentación puede ser sancionado con multa de 1.500 euros por cada dato y 15.000 euros por conjunto de datos que sean omitidos, inexactos o falsos. Para el caso de que la Administración entienda que los precios fijados no corresponden con aquellos que hubieran sido acordados en condiciones de independencia, la Administración puede imponer una sanción del 15% con base en las cantidades del ajuste practicado.

De este modo, el único presupuesto de hecho determinante de una conducta tipificada como infracción es el incumplimiento de la obligación documental. De ahí el carácter estratégico del cumplimiento de esta obligación en el mapa de riesgos de todo director financiero o fiscal, que si hasta ahora era importante a partir de este momento se convierte en un factor clave para las empresas.

El curso “Régimen Fiscal de las Operaciones Vinculadas”, que organiza la Asociación Española de Asesores Fiscales (AEDAF) los días 7 y 8 de septiembre, dentro de los cursos de verano de la Universidad de Cantabria, proporciona una visión integral del conocimiento y metodología de los precios de transferencia, analizando los distintos métodos de valoración, y facilitando las herramientas necesarias para fundamentar el precio de mercado. Asimismo se abordarán las posibles correcciones valorativas y el régimen sancionador aplicable.

Por la relevancia del tema, este curso esta destinado a todos aquellos profesionales y especialistas en derecho tributario que tengan especial interés por la fiscalidad empresarial:  asesores fiscales, asesores jurídicos de empresa, auditores, consultores, profesores universitarios de Hacienda y Derecho financiero, directores financieros y administrativos, inspectores de hacienda etc.
· Información e inscripciones: 
Asociación Española de Asesores Fiscales

C/ Montalbán, 3 - 6º

28014 Madrid
Tl. 915325154
www.aedaf.es
Se adjunta programa.
AEDAF

Fundada en 1967, la Asociación Española de Asesores Fiscales es una entidad que aporta valor a la sociedad y a los ciudadanos en su labor de asesoría y defensa del contribuyente, así como a las instituciones a través de su análisis y reflexión de las actuaciones públicas en materia fiscal, con el fin de mejorar el sistema tributario español. La AEDAF es la mayor asociación de profesionales dedicados al asesoramiento tributario. Actualmente, agrupa a cerca de 2000 abogados, economistas, licenciados en administración y dirección de empresas, y titulados mercantiles y empresariales. 

Más información y contacto:

Asociación de Asesores Fiscales - AEDAF

Gabinete de Prensa
Rocío Alvarez - Tlf. 606 3587 10
http://www.aedaf.es
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