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Juan A. Lago Moneo, nuevo Director de Gestión de la Asociación Española de Asesores Fiscales
Madrid, 22 de julio de 2009 -  La Asociación Española de Asesores Fiscales, AEDAF, ha nombrado a Juan A. Lago Moneo nuevo Director de Gestión de la Asociación.
Nacido en Madrid hace 30 años, Lago es licenciado en Ciencias Empresariales Internacionales por la Northeastern University (Boston), Graduado Superior en Ciencias Empresariales Internacionales por ICADE (E-4), (especialidad Finanzas) y MBA Part-Time por el Instituto de Empresa.
Durante los últimos años ha desarrollado su carrera en el sector bancario y financiero, con responsabilidades en las áreas de ventas, marketing y formación. Ha sido Director para el Sur de Europa de Landround PLC y responsable de proyectos especiales en el Centro de Estudios Garrigues.
“Estoy muy ilusionado con el proyecto de crecimiento de la AEDAF” –señaló- “espero contribuir a ampliar y mejorar los servicios de la asociación en esta nueva etapa”.

La incorporación del nuevo Director de Gestión responde a un nuevo esquema de organización de AEDAF, dentro del Plan Estratégico que se está perfilando. Juan Lago se ocupará de coordinar y dirigir desde la sede central las principales acciones institucionales, así como de impulsar el Plan Estratégico, y la estrategia de captación de nuevos asociados.

La Asociación Española de Asesores Fiscales es la mayor asociación de profesionales dedicados al asesoramiento tributario. Actualmente agrupa a cerca de 2000 abogados, economistas, licenciados en administración y dirección de empresas, y titulados mercantiles y empresariales.
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