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Los contribuyentes, desprotegidos ante los errores de Hacienda

La Asociación Española de Asesores Fiscales advierte del riesgo de aceptar borradores con errores y de no acudir a profesionales

· La campaña de la renta 2008 pone de nuevo de manifiesto la indefensión del contribuyente ante la administración en algunas cuestiones.
· A los errores en los borradores, se suma la pérdida de información derivada de la eliminación del Impuesto de Patrimonio. Ni Hacienda ni las entidades financieras, comparten ahora con el contribuyente información esencial sobre sus valores patrimoniales. 
Madrid, 6 de mayo de 2009.- Se inicia la campaña de renta 2008, y nuevamente surgen dificultades por la remisión por parte de Administración de borradores de la declaración del IRPF con errores. Los contribuyentes, han de saber que son ellos los únicos responsables de suscribir o confirmar un borrador, por lo que tras la campaña, los defectos de éstos dejarán ser problema de la Administración para convertirse en disgustos para los contribuyentes. Asimismo, prolifera el intrusismo profesional, y a día de hoy, se realizan declaraciones de la renta en casi cualquier lugar. Es responsabilidad del contribuyente confiar sus datos fiscales a profesionales competentes.

Resulta curioso señalar, que aunque la AEAT cuenta cada vez con más información de los contribuyentes (para algo nos obligan a cumplimentar cada vez más y más formularios), se repite año tras año el problema de borradores incompletos o erróneos.
A esto se suma la pérdida de información que este año está suponiendo la eliminación del Impuesto del Patrimonio. El contribuyente no cuenta con los datos patrimoniales que sin embargo sí poseen Hacienda y las entidades financieras.
Desde AEDAF se reclama que todos los datos fiscales en poder de Hacienda deberían ser compartidos con los interesados, cosa que no ocurre siempre.

La Asociación hace hincapié en la asimetría de la relación del ciudadano con la Administración, y la responsabilidad que el contribuyente asume ante la declaración de un borrador erróneo. Los asesores fiscales plantean los siguientes consejos y comentarios sobre las novedades de esta campaña (ver ANEXO I):

· Una vez más, hemos de recordar que la responsabilidad de confirmar o suscribir un borrador es exclusivamente del contribuyente, por tanto, se ha de realizar una verificación detallado del mismo antes de proceder a su confirmación. Si no se poseen conocimientos sobre la materia es aconsejable acudir a un profesional, que no sólo podrá elaborar la declaración, sino que también aconsejará como optimizar su factura fiscal. 

· En primer lugar, se ha de evaluar si se está obligado a presentar a declaración de IRPF ó no. Si no existe obligación, se ha de valorar la posibilidad de presentarla.

· En el caso de haberse recibido el borrador de la declaración se deberá comprobar el régimen económico del matrimonio, situación civil del declarante, los miembros de la unidad familiar que den derecho a reducción (tanto ascendientes como descendientes), si se han incluido las aportaciones a planes de previsión, las aportaciones a cuentas vivienda, las cantidades que se han destinado a la adquisición de vivienda habitual. Asimismo verificar qué modalidad de tributación resulta más beneficiosa, individual o conjunta.

· Se recomienda recopilar todos los datos fiscales relevantes para la elaboración de la declaración, tales como certificados de retenciones por rendimientos del trabajo, de desempleo o de cualquier tipo de actividades profesionales, certificados bancarios referidos a los rendimientos de capital mobiliario, información sobre ganancias patrimoniales, aportaciones a planes de pensiones. En el caso de contribuyentes que desempeñen una actividad económica, las autoliquidaciones de IVA, etc. No estará de más, contar con una copia de la declaración del IRPF del año anterior.

· Es importante tener presente en qué Comunidad Autónoma se ha residido en el ejercicio de referencia, a la hora de poder aplicar las deducciones autonómicas que cada región haya establecido.
ANEXO I: Consejos para la elaboración del IRPF

ANEXO II: Principales Novedades en el IRPF con efecto en la campaña 2008
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Fundada en 1967, la Asociación Española de Asesores Fiscales es una entidad que aporta valor a la sociedad y a los ciudadanos en su labor de asesoría y defensa del contribuyente, así como a las instituciones a través de su análisis y reflexión de las actuaciones públicas en materia fiscal, con el fin de mejorar el sistema tributario español. La AEDAF es la mayor asociación de profesionales dedicados al asesoramiento tributario. Actualmente, agrupa a cerca de 2000 abogados, economistas, licenciados en administración y dirección de empresas, y titulados mercantiles y empresariales. 
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