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Begoña Solano, nueva Directora Técnica del Gabinete de Estudios de la Asociación Española de Asesores Fiscales
Madrid, 13 de abril de 2009 -  La Asociación Española de Asesores Fiscales, AEDAF, ha incorporado en su Gabinete de Estudios a Begoña Solano en calidad de Directora Técnica.
Licenciada en Derecho por el CEU Luis Vives, con un Master en Tributación por el Centro de Estudios Garrigues, y un  MBA por la Escuela de Organización Industrial, Begoña Solano inició su carrera profesional hace nueve años en el departamento fiscal de Garrigues, y posteriormente ha trabajado en distintos despachos de abogados, entre los que cabe destacar Landwell.
La incorporación de la nueva Directora Técnica del Gabinete de Estudios se enmarca dentro del nuevo modelo de  gestión y organización de la Asociación. Begoña Solano se responsabilizará de coordinar y dirigir las principales acciones del Gabinete de Estudios, encargado de impulsar y desarrollar las líneas fundamentales de análisis del sistema tributario, así como las actividades de formación e información de los miembros de la AEDAF.
La Asociación Española de Asesores Fiscales es la mayor asociación de profesionales dedicados al asesoramiento tributario. Actualmente agrupa a cerca de 2000 abogados, economistas, licenciados en administración y dirección de empresas, y titulados mercantiles y empresariales.
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