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La AEDAF debate con el Consejo para la Defensa del Contribuyente cómo disminuir la conflictividad tributaria
· El presidente del Consejo, Gaspar de la Peña Velasco, y el vocal Eduardo Luque Delgado, expondrán en Sevilla la labor que este Consejo realiza para disminuir la conflictividad y garantizar una mayor seguridad jurídica en el ámbito tributario.

· En el actual escenario en materia económica y financiera, AEDAF advierte sobre la necesidad de proteger y facilitar al máximo la información y trámites fiscales de los contribuyentes, así como del probable aumento de una presión tributaria en aras de una mayor recaudación.

Madrid, 6 de octubre de 2008.- La Asociación Española de Asesores Fiscales, AEDAF, a través de su Delegación de Andalucía en Sevilla, anuncia para el próximo jueves 9 de octubre una jornada de estudio con el Consejo para la Defensa del Contribuyente. En una época delicada en materia económica y financiera, AEDAF ha advertido de  la necesidad de proteger y facilitar al máximo la información y trámites fiscales de los contribuyentes, así como del probable aumento de una presión tributaria en aras de una mayor recaudación. En este escenario, se hace más necesario que nunca conocer la labor que el Consejo para la Defensa del Contribuyente ofrece tanto a los asesores en su función intermediadora como al propio ciudadano.
El programa de la sesión será:
	El Consejo para la Defensa del Contribuyente como salvaguarda de los derechos de los contribuyentes y alternativa o apoyo a la vía jurisdiccional
· ¿Es el Consejo para la Defensa del Contribuyente sólo un cauce formal o aparente para solventar quejas, reclamaciones y sugerencias ante la Agencia Tributaria?

· Intervención del Consejo en la revocación de actos administrativos

· La opinión del Consejo ante los tribunales
El grado de insatisfacción de los contribuyentes y de los asesores fiscales por el funcionamiento de los servicios de la Agencia Tributaria es alto. Sin embargo, el número de quejas que se presentan ante el Consejo de Defensa del Contribuyente por la actuación de la Administración es insignificante. El motivo hay que atribuirlo al desconocimiento de la institución no sólo por parte de los obligados tributarios, sino también por parte de los profesionales que representan los intereses de estos últimos ante la Hacienda Pública estatal.

¿Para qué sirve el Consejo? Los asistentes a esta Jornada podrán saber la utilidad de interponer quejas y reclamaciones ante el Consejo de Defensa del Contribuyente y, cuál es la importante intervención del Consejo, en la revocación de los actos administrativos. Con el alto porcentaje de quejas estimadas, quejas en las que se da la razón al contribuyente, se corrige la actuación de la Administración o, cuando tal corrección ya no es posible, se toman las medidas adecuadas para que el problema no vuelva a plantearse.



La conferencia tendrá lugar a las 19:00 h. en el Colegio Notarial de Sevilla, previamente, a las 18:30 h., los ponentes y representantes de la AEDAF ofrecerán una rueda de prensa.

RUEDA DE PRENSA

Asunto:  “El Consejo para la Defensa del Contribuyente como salvaguarda de los derechos de los contribuyentes y alternativa o apoyo a la vía jurisdiccional”

Ponentes:
· Gaspar de la Peña Velasco. Presidente del Consejo de Defensa del Contribuyente.

· Eduardo Luque Delgado. Vocal del Consejo de Defensa del Contribuyente. 
· Juan Carlos López-Hermoso. Presidente de AEDAF

· Miguel Ángel Gómez Martínez. Delegado de AEDAF Andalucía
Fecha: 
jueves 9 de octubre
Lugar: 
Colegio Notarial de Sevilla

C/ San Miguel Nº 1 - SEVILLA
Hora: 

18:30 h.

Más información y contacto:

Asociación de Asesores Fiscales - AEDAF

Comunicación

Rocío Alvarez
rocio.alvarez@ono.com
Tlf. 606 3587 10

http://www.aedaf.es
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