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La Asociación de Asesores Fiscales y el Colegio de Abogados de Sevilla firman un acuerdo de colaboración
Madrid, 12 de octubre de 2008.-  La Asociación de Asesores Fiscales y el Ilustre Colegio de Abogados de Sevilla (ICAS)  han firmado un acuerdo de colaboración para incentivar las relaciones que “de hecho” vienen teniendo desde siempre ambas instituciones.

El Decano del Colegio, José Joaquín Gallardo, y el Delegado de AEDAF en Andalucía, Miguel Ángel Hernández, firmaron en presencia del resto de la comisión de AEDAF, un acuerdo que supone “la intensificación de la colaboración con el ICAS ya iniciada por mis antecesores”, según el Delegado de AEDAF. Este marco de colaboración persigue dar un trato igualitario a los miembros del ICAS en los diversos cursos y seminarios organizados por la AEDAF, de manera que se puedan ir atrayendo a futuros miembros.

Las sinergias de la Asociación y el Colegio permiten mejorar, si cabe, la imagen de la AEDAF en cuanto al buen nivel técnico de dichos cursos y seminarios, celebrados en sede tan emblemática, como es el Salón de Actos del ICAS.
Más información y contacto:
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Rocío Alvarez

rocio.alvarez@ono.com
Tlf. 606 3587 10

http://www.aedaf.es
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