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NOTA DE PRENSA
AEDAF desmiente que vaya a convocar una huelga o suspensión de declaraciones fiscales
Madrid, 29 de abril de 2009.-  El Presidente de la Asociación Española de Asesores Fiscales, (AEDAF), Juan Carlos López-Hermoso, desmiente que la Asociación vaya a proponer ninguna huelga o suspensión de declaraciones fiscales, tal y como publica  hoy en portada el diario económico Negocio.
La polémica suscitada por la circular interna del departamento de Inspección de Hacienda, en la que se denuncia la existencia de prácticas fraudulentas en las remuneraciones de los servicios profesionales, y en la que se advierte de inspecciones generalizadas a estos colectivos, ha causado público malestar a los asesores fiscales. Para AEDAF esta amenaza viene a poner en sol fa el ambiente de diálogo y cooperación mantenido hasta ahora entre los asesores y la Agencia Tributaria, en un escenario además especialmente difícil para las empresas y para el trabajo de los profesionales, ante la avalancha de obligaciones documentales y novedades normativas a cumplir (algo que vienen denunciando tanto AEDAF como el Colegio de Economistas Asesores Fiscales REAF).
De ahí que la Asociación denuncie la desproporcionalidad de la circular de Hacienda, que obligaría a que los asesores, en el ejercicio de su profesión, tuvieran que dedicarse a defenderse de posibles acusaciones de fraude en lugar de atender las obligaciones fiscales de sus clientes. Una “huelga de hombros caídos” que provocaría un caos igual de inútil que si se produjera la ofensiva de inspecciones indiscriminadas anunciada por Hacienda.

Aunque AEDAF no ha descartado estudiar medidas de respuesta si esta amenaza de la Agencia Tributaria se llevara a cabo, por el momento la Asociación no ha tratado ni en Junta ni en Asamblea este tipo de acciones, cuyo efecto resultaría perjudicial para sus clientes.
AEDAF

Fundada en 1967, la Asociación Española de Asesores Fiscales es una entidad que aporta valor a la sociedad y a los ciudadanos en su labor de asesoría y defensa del contribuyente, así como a las instituciones a través de su análisis y reflexión de las actuaciones públicas en materia fiscal, con el fin de mejorar el sistema tributario español. La AEDAF es la mayor asociación de profesionales dedicados al asesoramiento tributario. Actualmente, agrupa a cerca de 2000 abogados, economistas, licenciados en administración y dirección de empresas, y titulados mercantiles y empresariales. 

Más información y contacto:
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Gabinete de Prensa
Rocío Alvarez - Tlf. 606 3587 10
http://www.aedaf.es
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