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Los asesores fiscales se reúnen en Valencia
Juan Carlos López-Hermoso, Presidente de AEDAF
“La polémica actual sobre los impuestos no va de cómo financiar la crisis, sino de cómo garantizar la recuperación”
· El presidente de la Asociación de Asesores Fiscales, señaló el déficit estructural como el verdadero lastre de la economía española.
· El Congreso, bajo el lema “Aportando valor”, apuesta por establecer un diálogo con la sociedad y las Administraciones públicas que ayude a mejorar el sistema tributario español.
· El President Camps inauguró esta mañana el XXVIII Congreso de AEDAF en el Palacio de Congresos.
Valencia, 5 de Noviembre de 2009- Más de 200 profesionales del ámbito fiscal y tributario, abogados, economistas, y titulados mercantiles, además de miembros del mundo académico y de la magistratura, se reúnen desde hoy y hasta el próximo sábado en Valencia, para celebrar el XXVIII Congreso de la Asociación Española de Asesores Fiscales.
Bajo el lema “Aportando Valor” el Congreso fue inaugurado por el President de la Generalitat, Francisco Camps, quien señaló el papel “fundamental” que el asesor fiscal juega hoy en día en el ámbito de la “economía real” de las empresas y de las familias.
Para Camps, el marco fiscal es “determinante para general confianza en la economía, y la confianza en la economía resulta igual de determinante para la prosperidad y el bienestar”.
El President abogó por una “revisión” del sistema territorial español, generador de múltiples discursos económicos que evidencian “la falta de liderazgo necesario en el aspecto económico fundamental hoy para afrontar la crisis”. “Después de 30 años de desarrollo del Estado de las Autonomías” señaló, “debemos hacer una reflexión sobre qué cosas tenemos que reordenar para intentar armonizar el mercado y la fiscalidad en nuestro país”.

Finalmente Camps abogó por “más economía y menos política”, resaltando que “las decisiones políticas y fiscales no deben ir ligadas a ideologías ni a posicionamientos partidistas sino a la economía”.

Juan Carlos López-Hermoso, presidente de AEDAF, defendió el papel de los asesores fiscales en la sociedad y describió lo que para él son las “verdaderas causas” de la reforma fiscal actual al alza. “Una simple comparación del volumen de déficit (en torno a los 100.000 millones de euros este año) con la previsión de aumento de ingresos obtenida por la subida fiscal (unos 10.000 millones de euros) basta para poner en duda que el objetivo inmediato sea cerrar la brecha de las cuentas públicas ni en 2009 ni en los años sucesivos”, argumenta el presidente.
Para López-Hermoso “es muy probable que tras la subida de impuestos se encuentre el temor a una crisis de la deuda pública”, ya que el previsible aumento de ésta pondrá en serias dificultades su financiación, “por la segura elevación de la prima de riesgo para financiarla”.

Frente a ello el presidente del colectivo profesional de asesores fiscales propone “un plan de sostenibilidad financiera del Estado a medio plazo, que incluya una reforma estructural tanto del gasto público como del sistema tributario en su conjunto con el acuerdo imprescindible de las comunidades autónomas y entes locales”.

La fórmula: “reducir la complejidad de los diferentes impuestos, evitando crear espacios de generación de rentas para grupos de interés concretos. Impuestos más simples, con amplia base fiscal y escasas deducciones y exenciones.”
Por su parte, el coordinador del Congreso y Delegado de AEDAF en Valencia, Jaime Bacete, señaló que la fiscalidad, como instrumento de política económica, “debe contribuir de forma adecuada y eficaz a la lucha contra la actual crisis económica”. Bacete hizo hincapié en el papel que un colectivo profesional como AEDAF debe jugar: “en estos difíciles momentos la AEDAF tiene la obligación de hacerse oír porque, simplemente, contamos con los mejores especialistas en la materia”.
El XXVIII Congreso de la Asociación Española de Asesores Fiscales concluye el próximo Sábado en el Centro de Convenciones Las Arenas.
Fotografía: de izada. a dcha. Juan Carlos López-Hermoso, Presidente de AEDAF, Francisco Camps, President de la Generalitat, y Jaime Bacete, coordinador del Congreso y Delegado autonómico de AEDAF en Valencia.
Se adjunta: Dossier de prensa y Programa Congreso

AEDAF

Fundada en 1967, la Asociación Española de Asesores Fiscales es una entidad que aporta valor a la sociedad y a los ciudadanos en su labor de asesoría y defensa del contribuyente, así como a las instituciones a través de su análisis y reflexión de las actuaciones públicas en materia fiscal, con el fin de mejorar el sistema tributario español. La AEDAF es la mayor asociación de profesionales dedicados al asesoramiento tributario. Actualmente, agrupa a cerca de 2000 abogados, economistas, licenciados en administración y dirección de empresas, y titulados mercantiles y empresariales. 
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