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AEDAF solicita a la Agencia Tributaria que permita el aplazamiento de las deudas por IRPF

La nueva Ley del IRPF, que sólo contempla el fraccionamiento del pago, y no su aplazamiento, choca con las necesidades de los contribuyentes en el actual panorama económico.
La Asociación de Asesores Fiscales, AEDAF, advierte que la Agencia Tributaria ofrece como única opción la del fraccionamiento del importe de autoliquidación en dos partes, no así el aplazamiento del pago, atendiendo a que interpreta que la Ley del IRPF no establece tal posibilidad.

Madrid, 18 de junio 2008.- El  aplazamiento del pago de todo o parte de la deuda tributaria es una práctica que se venía  admitiendo por la Agencia Tributaria para aquellos contribuyentes que tenían problemas de tesorería. En el escenario económico actual, estas solicitudes pueden verse incrementadas
Sin embargo, los contribuyentes que deseen solicitarlo hoy pueden chocar de frente con la redacción de la nueva Ley de IRPF. Diferentes consultas al servicio de Información telefónica de la Agencia Tributaria o a las Dependencia de Recaudación de Cataluña y Madrid, dan como resultado la negativa a que se pueda aplazar y fraccionar el pago del impuesto conforme a la normativa general, atendiendo a que el Reglamento del IRPF, en su articulo 62, establece la posibilidad de fraccionar el 60 y 40% pero no establece la posibilidad de aplazamiento.
Según AEDAF, este nuevo escenario se debe a una defectuosa redacción de la Ley 35/2006 del Impuesto de la Renta de las Personas Físicas, que establece en su artículo 97.2 que “el ingreso del importe resultante de la autoliquidación sólo se podrá fraccionar en la forma que se determine en el Reglamento” de desarrollo de la propia Ley. Sin embargo la anterior ley, RDLeg 3/2004, recogía en su articulo 98.2 que “el ingreso del importe de la autoliquidación se podrá fraccionar en la forma que reglamentariamente se determine”, sin incluir el adverbio “sólo”.
Planteamiento restrictivo
Para la Asociación de Asesores fiscales, la interpretación que hace la Administración de que la Ley del IRPF sólo establece la posibilidad de su fraccionamiento del 60 y 40% y no establece la posibilidad del aplazamiento según se extrae de la incorporación del adverbio “sólo”, es una  interpretación de la norma excesivamente literalista. 

Por eso, AEDAF ha trasladado a la Agencia la necesidad de hacer una interpretación más flexible y abierta de la norma que permita los aplazamientos, dada la realidad social del tiempo en que debe ser aplicada y el riesgo de aumento de la litigioisdad: que no se conceda el fraccionamiento no quiere decir que no se pueda solicitar.

La Agencia Tributaria, que reconoce las nuevas circunstancias que impone la norma, está valorando en estos momentos la propuesta de los asesores fiscales.
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