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CONVOCATORIA

RUEDA DE PRENSA DE LA ASOCIACIÓN ESPAÑOLA DE ASESORES FISCALES (AEDAF)

· Las empresas, al borde del colapso ante la avalancha de obligaciones fiscales
· Los últimos y múltiples cambios normativos, aprobados recientemente con escaso margen de tiempo, provocan un bloqueo administrativo

· Los asesores fiscales denuncian el aumento de la conflictividad y la incertidumbre legal en un escenario de crisis 
FECHA: jueves, 26 de febrero de 2009

HORARIO: 11:30 H

LUGAR: Auditorio del  Centro de Convenciones MAPFRE. Sala VIP.

Entrada por Centro Comercial Moda Shopping. Avda. del General Perón Nº 40 (esquina con Paseo de la Castellana Nº 95 Portal B 2º planta)
Madrid, 20 de febrero de 2009.-  El Presidente de la Asociación Española de Asesores Fiscales, (AEDAF), Juan Carlos López-Hermoso, celebrará una Rueda de Prensa el próximo jueves 26 de febrero, a las 11:30 h., en el Auditorio del  Centro de Convenciones MAPFRE en Madrid.
El motivo de la Rueda de Prensa es informar sobre la rebelión fiscal que las empresas están manifestando por la sobrecarga de obligaciones que en los últimos meses se ha producido y que suponen una presión fiscal insoportable en la actual coyuntura de crisis.
La Asociación Española de Asesores de Fiscales, en contacto diario con el día a día de las empresas españolas en su labor de asesoría tributaria, quiere alertar sobre el coste y consecuencias de las últimas novedades, cambios y modificaciones normativas, que se han aprobado en avalancha en el último mes del año 2008, y que están produciendo la imposibilidad material de su cumplimiento por parte de un tejido empresarial ocupado y preocupado en sobrevivir a la crisis.

Estas consecuencias, junto con una batería de medidas de urgencia, necesarias para salir tanto del bloqueo administrativo impuesto a las empresas, como para facilitar la salida de la crisis económica, serán expuestas en la Rueda de Prensa.
AEDAF

Fundada en 1967, la Asociación Española de Asesores Fiscales es una entidad que aporta valor a la sociedad y a los ciudadanos en su labor de asesoría y defensa del contribuyente, así como a las instituciones a través de su análisis y reflexión de las actuaciones públicas en materia fiscal, con el fin de mejorar el sistema tributario español. La AEDAF es la mayor asociación de profesionales dedicados al asesoramiento tributario. Actualmente, agrupa a cerca de 2000 abogados, economistas, licenciados en administración y dirección de empresas, y titulados mercantiles y empresariales. 

Más información y contacto:

Asociación de Asesores Fiscales - AEDAF

Gabinete de Prensa
Rocío Alvarez - Tlf. 606 3587 10
http://www.aedaf.es
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