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La AEDAF propone elevar al Consejo para la defensa del contribuyente la reclamación de información motivada en los cambios normativos
· La Asociación de Asesores Fiscales considera que las modificaciones normativas no están suficientemente motivadas ni justificadas, opacidad que perciben “en la misma medida” desde el Consejo. 
· El presidente del Consejo, Gaspar de la Peña Velasco, y el vocal Eduardo Luque Delgado, explicaron en una conferencia celebrada en Sevilla la labor que este Consejo realiza para disminuir la conflictividad y garantizar una mayor seguridad jurídica en el ámbito tributario.

Madrid, 12 de octubre de 2008.- El presidente del Consejo para la defensa del contribuyente, Gaspar de la Peña, señaló que “la falta de luces previas” a cualquier modificación en la normativa vigente “es generalizada”. De la Peña respondía así al presidente de la Asociación de Asesores Fiscales, Juan Carlos López-Hermoso, en el transcurso de una conferencia celebrada en Sevilla el pasado jueves ante un nutrido publico de abogados y asesores fiscales.
Para los asesores fiscales “existe una recurrente y sistemática forma de introducir cambios o modificaciones en la normativa vigente sin ningún tipo de explicación o justificación que nos ayude a entender mejor cuál es el objeto de ese cambio o a qué responde”, señaló López-Hermoso, quien preguntó directamente al presidente del Consejo si ésta podía ser una reclamación viable. Gaspar de la Peña admitió la posibilidad y reconoció que el Consejo “percibe la misma opacidad” en muchas de las decisiones administrativas.
Durante la charla, el presidente del Consejo expuso las herramientas que este órgano consultivo ofrece al contribuyente, con el fin de disminuir la inseguridad jurídica o las situaciones de abuso administrativo. Para Eduardo Luque, vocal del Consejo “este organismo ejerce un efecto de autorregulación de la administración tributaria y de mejora. A ningún servicio público le gusta recibir quejar o reclamaciones”. Luque también destacó la capacidad de influencia que una reclamación aceptada por el Consejo pueda tener en un contencioso administrativo o ante una sanción interpuesta por la administración. En este sentido desde el Consejo se insiste en que la apertura de un proceso contencioso no excluye el que también se pueda –y se deba- presentar reclamación ante el Consejo para la defensa del contribuyente, procedimiento por otra parte mucho más ágil y rápido que otras vías procedimentales.
Principales reclamaciones planteadas
Gaspar de la Peña ofreció los datos del primer semestre de este año, donde se superan las 7.000 reclamaciones, e indicó que la previsión sería cerrar el año con unas 14.000 reclamaciones. La trayectoria creciente de reclamaciones de año en año, de manera sostenida, no se debe según De la Peña en un “peor funcionamiento de la Administración, sino que se explica en una lenta pero permanente extensión del conocimiento del Consejo y de la función que cumple”. En este sentido, Eduardo Luque señaló la escasa “publicidad” que recibe esta institución, dependiente de la Secretaría de Estado: “si en el folleto de la declaración de la Renta se incluyera una referencia al Consejo, aumentarían las quejas o consultas a este organismo”.
Para el presidente del Consejo “el nivel de reclamaciones es asombrosamente bajo, en relación al número de relaciones que se establecen entre ciudadano y Hacienda: millones de ocasiones respecto a 14.000 reclamaciones. Ni el mejor de los procedimientos administrativos tiene un nivel de error inferior al 1x1000”.

Gaspar de la Peña expuso las reclamaciones más habituarles, que se distribuyen de acuerdo al mayor número de relaciones que se establecen entre ciudadanos y Administración. El 82% corresponden a quejas contra la Agencia Tributaria, en una escala inferior responden a reclamaciones contra el Catastro, o contra actuaciones de tribunales Económico Administrativos. El presidente del Consejo destacó que un 3% de las quejas fueran contra las propia Normativa tributaria.
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